

4. Закон України №3224 «Про внесення змін до деяких законів України щодо документів, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, спрямованих на лібералізацію Європейським Союзом візового режиму для України»;
5. Порядок ведення Державного реєстру актів цивільного стану громадян, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 22.08.2007 р. № 1064;
6. Науково-практичний коментар до сімейного кодексу України за ред. Є.О. Харитонова. ТОВ «Одісей» - 2006 р.
7. Кримінальний Кодекс Китайської Народної Республіки від 14.03.1997 р.
8. Закон Китайської Народної Республіки «Про шлюб» від 10.09.1980 р.

Малік П.

курсант факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

Науковий керівник

Поливанюк В.Д.

кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри тактико-спеціальної підготовки Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

ЗАРУБІЖНИЙ АСПЕКТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ

Як відомо, на сьогоднішній день діяльність поліції критикують не тільки пересічні громадяни, але і ЗМІ звертають увагу на недосконалість знань з воєнної підготовки. Не якісний рівень знань, свідчить про зниження рівня безпеки не тільки громадян, але і самих поліцейських. Дослідженням особистої безпеки поліцейських займалось багато вчених, серед них Примаєк В.П., Ліщук Б.В. та Власенко І.В. і тд.

Попри те, що існує безліч праць науковців, це не вирішує дану проблему, адже забезпечення особистої безпеки поліцейських залежить від знань які він має та від його навичок.

В першу чергу, працівник поліції повинен вміти працювати в екстремальних умовах та бути психологічно стійким, кваліфікованим та досвідченим працівником [1].

Професія поліцейського передбачає небезпеку з боку дій правопоруш-

ника, але це можливо мінімізувати якщо діяти скоординовано з напарником та досконало знати заходи безпеки [2].

Звичайно, причиною поранень може бути і носіння бронежилета низької якості, неналежна підготовка до несення служби в добовому наряді, неналежна фізична підготовленість та інші причини [3].

Багато зусиль було вкладено в реформування та створення «нової поліції». За традицією, Україна користується досвідом країн ЄС та і взагалі зарубіжних країн в різних сферах нашого життя – медицини, освіти, поліції тощо [4].

Дуже важливо займатись підготовкою поліцейських відповідно до єдиних стандартів, для того, аби всі поліцейські діяли за певним алгоритмом і знали як діяти в тій і іншій ситуації [5].

Через велику кількість зброї у правопорушників, це створює дуже стресову ситуацію для поліцейського і тому, необхідно детально відпрацьовувати всі можливі варіанти розвитку подій, аби така ситуація не викликала розгубленості у працівників правоохоронних органів [5]. Це можливо досягти проведенням додаткових навчань, ведення курсу дисциплін в ВНЗ зі специфічними умовами навчання та відправлення на тренінги до інших країн.

Ще однією невід'ємною складовою є робота з психологами. Психологічна підготовка відіграє дуже важливу роль у нетипових ситуаціях – затримання особи зі зброєю в руках (чи то вогнепальна чи то холодна), затримання особливо небезпечних злочинців тощо [3].

Проблема особистої безпеки поліцейських є актуальною у всіх країнах світу, тому вдосконалення знань, відпрацювання практичних навичок є певною гарантією хоча б правильного алгоритму дій у тій чи іншій ситуації, навіть в умовах стресу. Також, не було б зайвим впровадження в українське законодавство іноземних програм, щодо забезпечення особистої безпеки поліцейського та мінімізації професійного ризику під час виконання службових обов'язків покладених державою.

Використані джерела:

1. Ліщук Б.В. Особиста безпека як важлива складова в службовій діяльності поліцейських. *Науковий вісник* № 4: ЛДУВС, 2016. С-204.-2011
2. Негативні явища та прояви, що впливають на безпеку діяльності правоохоронних органів та особисту безпеку їх співробітників URL: <http://veche.kiev.ua/journal/3081/>
3. Криволапчук В.О. Тодуров І.М. Особиста безпека : навч.-практ. посіб. К.: ВПЦ МВС України, 2006. 169 с.
4. Сягровець, В.А. Особиста безпека працівника ОВС як невід'ємний елемент безпеки правоохоронних органів. *Південноукраїнський правничий часопис*: Науковий журнал. 07.2007. №3 .С.67-68.
5. Трояновський В.С. Особиста безпека поліцейського під час виконання службових обов'язків: зарубіжний досвід. *Південноукраїнський правничий часопис*. С. 74-76.